

**SIMPOZION REGIONAL
MATHEMATICA – MODUS VIVENDI
REGULAMENT
EDIȚIA a XV-a**

*"...Numai învățământul poate pregăti mărirea intelectuală și progresul generațiunii viitoare...
...Învățământul trebuie să fie sufletul națiunii, căci numai prin inteligență se poate conduce
națiunea!.."*

(Calendarul pentru poporul românesc, Iași, 1845, Mihail Kogălniceanu)

Pentru a veni în sprijinul profesorilor care îmbrățișează MATEMATICA, vă invităm să participați la manifestările prilejuite de organizarea Simpozionului Regional de Matematică, intitulat „MATHEMATICA – MODUS VIVENDI”, ediția a XV-a.

Simpozionul va avea loc în data de 25 martie 2023 la Colegiul Național "Mircea cel Bătrân", Rm. Vâlcea și este rezervat profesorilor de matematică sau de alte specialități.

Materialele interesante prezentate cu această ocazie vor fi publicate în numărul următor al revistei CNMB „Revista de Matematică”. Comisia de organizare monitorizează și stabilește comisia de evaluare a calității referatelor în scopul publicării acestora. Nu se acceptă contestații.

Din donații și sponsorizări se va constitui fondul de asigurare a logisticii necesare unei bune desfășurări a simpozionului, editarea și publicarea revistei cu ISSN.

Simpozionul regional „MATHEMATICA – MODUS VIVENDI” se desfășoară pe parcursul zilei de 25 martie 2023, începând cu ora 10,00.

Participanții, care vor susține prezentări în cadrul simpozionului, vor fi răsplățiți cu un document care să ateste participarea la eveniment.

Înscrierea la simpozion se va face prin tabel nominal, până la data de 20 martie 2023, la Colegiul Național „Mircea cel Bătrân” din Râmnicu-Vâlcea, tel/fax 0250731874, tel. 0350407950 sau e-mail: cnmirceacelbatran_rmvl@yahoo.com.

Se validează doar înscrierile care respectă următoarele criterii:

- se va completa un tabel word care va conține:

Nr.crt	Numele și prenumele participantului	Tema	Școala

- lucrările vor fi redactate la calculator în format A4, utilizându-se fontul Times New Roman, mărimea standardă a literelor fiind de 12 puncte, spațiere la un singur rând;

- nu se admit texte fără diacritice;

- fiecare școală va trimite un singur tabel.

Director,

Prof. Drăgan Elena

Coordonator de proiect,

Prof. Dicu Florentina